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Altalanos tudnivalok

Kedves bitfaragok! Elérkeztunk az online forduléhoz. A kordbbiakkal ellentétben most csupan
néhany o6ra all rendelkezésetekre, ez alatt kell az itt taldlhat6 feladatokbdl minél tdbbet
megoldani. A feltdltés soran 1 tomdritett alloméanyt toltsetek fel, ami tartalmazza az 6sszes
megoldott feladatot. A fajlokat helyi géprdl nyitjuk meg, nem szerverrdl, ennek megfeleléen kell
mUkodnidk.

1. Kevesebb oszto 32 (10 0000|,) pont
Készitsetek egy programot, amely bekér egy egész szamot 2 és 100 kdzott. Azt feltételezhetjik,
hogy egész szamot adunk meg, de ha 2-nél kisebb, vagy 100-nal nagyobb, akkor ne fogadja el
a program. A bekérés utan listdzzatok ki minden olyan szamot 2-t61 100-ig, aminek a bekért
szamnal kevesebb osztdja van (egyenléség esetén ne jelenjen meg).

2. Bittérkép rajzolo 48 (11 0000|,) pont
Készitsetek egy oldalt, amivel egy térképet lehet kirajzolni. A térkép fekete és fehér
négyzetekbdl alljon (példaul egy tablazat adott méretli cellakkal). Az oldalon legyen egy
szovegdoboz, amibe nagyobb szdveget is be lehet illeszteni (textarea). Ebbe kell beilleszteni
egy térkép leirdsat, amit az oldal egy gombra kattintva felépit és megjelenit.

A térkép megadasa ugy mikddik, hogy el6szor két szam jeldli a szélességet és a magassagot,
majd a megfeleld6 mennyiségl (szélesség * magassag) szam kovetkezik. Itt a 0 a fehér
négyzetet jeldli, az 1 a feketét. Egy példa egy 10x10-es térkép leirasara:

10 10
000O0OO0O0OOO0OO0O
0001111000
0010000100
01 01001010
01 000O0O0OO01O0
01 01001010
01 00110010
001 00O0O0O1QO00O0
0001111000
000O0O0OOOOOO
3. Lottd sorsolas 40 (10 1000J,) pont

Készitsetek egy olyan oldalt, amely egy lottésorsolast vezényel le! Az elején lehessen megadni
a sorsolas tipusat (vagyis két szamot: mennyi szdmbdl hiz és mennyit). Ezutan a felhasznald
adhassa meg a sajat szelvényén talalhat6 szamokat. Végil az oldal sorsoljon megfelelé
mennyiségl és nagysagu véletlen szamokat, és irja ki, hogy mennyi talalata volt a jatékosnak.

4. Korbekeritos jaték 48 (11 0000|,) pont

A bitek foldjén két kis bit elvandorolt otthonrdl, hogy Uj tertleteket fedezzen fel. Raleltek egy
csodas helyre, azonban nem tudtak megallapodni, hogy hogyan osszék fel egymas kozott.
Végll agy hataroztak, hogy maguk elé csapjak a bittérképet és felvaltva behlznak ra egy



vonalat. Amint valamelyikik az éppen behlzott vonallal
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5. Bit statisztikak 40 (10 1000J,) pont

Készitsetek egy weboldalt, amely egy szévegmezdbe beirt széveget egy gombra kiértékel.
Csak binaris széveget fogadjon el ('O’ és 1’ karakterek), minden masra dobjon hibat. Az
ertékelés a kdvetkez§ statisztikakat hatarozza meg:

e ’1’-es karakterek 0sszes szdma

e ’0’-as karakterek dsszes szama

e Leghosszabb ’'1’-es sorozat

e Leghosszabb ’0’-as sorozat

o Leghosszabb valtakozé sorozat ('O’ és ’1’ karakterek felvaltva)

¢ Leghosszabb olyan részsorozat, amely legalabb kétszer el6fordul
Legyen egy gomb, ami véletlen binaris sorozatot general a szovegmezdbe, a felhasznalo altal
megadott szamu karakterre

6. Memoria jaték 48 (11 0000|,) pont
Készitsetek egy weboldalt, amely megvaldsit egy egyszerli memoria jatékot. Egy négyzetracs
minden eleme (pl. tablazat cellai) valami szimbélumot (bet(it, szamot, képet, ....) tarol, de
kezdetben egyik sem latszik. A felhasznalo egy lépésben felfedhet ketté elemet, és megnézheti
az értékeket. Ha a kett6 megegyezik, akkor ez egy megtalalt par, ezek felfedve maradnak. Ha
nem egyeznek meg, akkor par masodperc utan lefordul mind a ketté.



